
FACULTATEA DE ŞTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
DEPUNEREA CERERILOR PRIVIND ACORDAREA BURSEI  

PENTRU AJUTORUL SOCIAL OCAZIONAL 

pentru semestrul II - 2024 - 2025  
 

Bursa pentru ajutor social ocazional se acordă o singură dată în semestrul II și este în cuantum 

de 925 lei.  

Solicitările în vederea obținerii burselor sociale ocazionale pentru  sem. II se vor depune la 

Decanat, Colina universitatii, corpul A, etajul III, sala AIII2, în perioada: 

 

28 - 30 aprilie 2025, între orele 09:00 – 15:00 
 

Cererea va fi însoțită de documente originale privind veniturile realizate în perioada  aprilie 

2024 – martie 2025.  Sunt eligibile dosarele care atestă un venit lunar net mediu pe membru de 

familie de pana la 1287 lei (50% din valoarea salariului minim net). 

Declararea venitului se face de solicitant, pe proprie răspundere, sub sancțiunea Codului penal 

pentru fals în declarații. 
 

PROCEDURA 

 

Studentii vor completa datele necesare pentru bursele sociale ocazionale pe Intranet la 

adresa https://intranet.unitbv.ro/Facultate/Documente-bursa-sociala , unde se alege  chestionarul 

 Bursa sociala ocazională venit 

Dupa completarea datelor, studentul poate genera și descărca cererea de bursă cu toate 

informatiile. Formularul de cerere, care include și declarația pe proprie răspundere, se poate 

descărca și de pe site-ul facultății – de la rubrica STUDENTI – BURSE sau o puteți solicita de la 

Secretariat. 

Este necesar ca toți studentii care solicită bursa socială ocazională pentru semestrul II, la 

acordarea căreia trebuie verificate veniturile, să completeze chestionarul disponibil pe Intranet.  

 

Studentul nu va încarca documente justificative pe Intranet. Toate documentele pentru acordarea 

burselor se depun în original, la secretariat, conform precizărilor din regulamentul de burse.  
 

 

Ajutorul social ocazional (bursa socială ocazională) pentru sem II se acordă studenţilor a căror 

familie nu a realizat în perioada  aprilie 2024 –  martie 2025 un venit lunar net mediu pe 

membru de familie mai mare decât 50 % din salariul de bază minim net pe economie: 1287 lei.  

 

Determinarea venitului  net al familiei studentului se realizează până la împlinirea vârstei de 26 

de ani. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate 

veniturile nete cu caracter permanent realizate de membrii familiei. Prin venituri nete se înțelege  

totalitatea sumelor primite/realizate de persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei, 

reprezentând valoarea obținută după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil 

stabilit conform Legii 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. 

Pentru studenții cu vârsta între 26 si 35 de ani, venitul lunar mediu net se va calcula ținând cont 

doar de veniturile personale ale acestora și ale persoanelor pe care le au în grijă. 

https://intranet.unitbv.ro/Facultate/Documente-bursa-sociala


 

Venturile nete rezultă din: 

a. Venituri din activități independente definite cf. art. 67 din Legea 227/2015 privind Codul 

fiscal. 

b. Venituri din salarii si asimilate salariilor, definite cf. art 76 din Legea 227/2015 privind 

codul fiscal. 

c. Venituri din cedarea folosinței bunurilor, definite cf. art 83 din Legea 227 / 2015 privind 

codul fiscal. 

d. Venituri din investiții definite cf. art 91 din Legea 227 / 2015 privind Codul Fiscal. 

e. Venituri din pensii, definite cf. art. 99 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal. 

f. Venituri din activități agricole, silvicultură și piscicultură definite cf. art 103 din Legea 

227/2015 privind Codul Fiscal. 

g. Venituri din alte surse, definite cf. art 114 și 117 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal 

 

In vederea acordării ajutorului social ocazional pentru semestrul II, studenții vor depune 

următoarele documente justificative în original: 

 Pentru fiecare membru (major) al familiei: adeverință de la locul de muncă cu toate 

veniturile nete încasate în perioada aprilie 2024 – martie 2025 (dacă părinții / studenții au 

sau au avut un loc de muncă); 

 Declarație notarială din care să rezulte că parintele / părinții nu au venituri. (dacă părintele 

/ părinții nu au un loc de muncă în Romania sau în altă țară / dacă nu sunt pensionari / 

dacă nu au venituri din activități autorizate etc); 

 Cupoane de pensii pentru ultimele 12 luni sau adeverință de la Casa de Pensii (dacă 

parintele / părinții sunt pensionari);  

 In cazul în care există venituri din activități autorizate (ex. PFA), studentul va prezenta o 

adeverință semnată și ștampilată a parintelui în cauză, în care acesta declară concret 

venitul net din activitatea respectivă pe ultimele 12 luni (nu este valabil venitul estimat); 

 Adeverință cu veniturile familiei din agricultură/piscicultură etc (dacă există); 

 Adeverință cu veniturile familiei din cedarea folosinței bunurilor (dacă este cazul); 

 Adeverințe pentru alte venituri ale familiei studentului (dacă este cazul);  

 Copii de pe cartea de identitate pentru fiecare membru al familiei cu vârsta > 14 ani și 

copii de pe certificate de naștere pentru frați < 14 ani; 

 Adeverință de student la cursuri cu frecvența și/sau adeverință de elev pentru frații aflați 

în întreținerea părinților (dacă  este cazul); 

 Pentru studenții orfani - copie de pe certificatul de deces al parintelui decedat si copii de 

pe cupoanele de pensie de urmaș sau adeverință de la Casa de pensii pentru ultimele 12 

luni;  

 Pentru familiile monoparantale – Copie sentință divorț sau diverse, după caz. 

 Fiecare membru major al familiei studentului va semna olograf o Declaratie de 

consimțământ pentru prelucrarea datelor personale, necesare pentru verificarea de 

către instituție a veniturilor declarate cu ajutorul platformei PatrimVen. Aceste declarații 

vor fi anexate cererii de bursă socială.

Pentru studentii cu venit 0 (zero) sau a celor a căror părinți lucrează sau domiciliază în 

străinătate, este absolut necesară ANCHETA SOCIALĂ !!!  

ATENȚIE – Toate veniturile declarate se vor verifica la ANAF !! 

 


